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ȺɄɂɉ-1141/1 

ɉɪɨɝɪɚɦɦɢɪɭɟɦɵɟ ɢɦɩɭɥɶɫɧɵɟ ɢɫɬɨɱɧɢɤɢ ɩɢɬɚɧɢя 
ɩɨɫɬɨяɧɧɨɝɨ ɬɨɤɚ ɫɟɪɢɢ АɄɂɉ-1141, АɄɂɉ-1141/1 
АɄɂɉ ™ 
  Ʌɢɧɟɣɤɚ ɢɡ 2-ɯ ɦɨɞɟɥɟɣ (1 ɜɵɯɨɞ)  ȼɵɯɨɞɧɨɟ ɧɚɩɪɹɠɟɧɢɟ/ɬɨɤ: 60 ȼ/ 6Ⱥ (Pɜɵɯ 150 ȼɬ - ȺɄɂɉ-1141),  

36 ȼ/ 7Ⱥ (Pɜɵɯ 108 ȼɬ -1141/1)  ȼɵɫɨɤɨɟ ɪɚɡɪɟɲɟɧɢɟ (ɞɢɫɤɪɟɬɧɨɫɬɶ ɭɫɬɚɧɨɜɤɢ 1 ɦȼ/ 0,21 ɦȺ) ɢ ɄɉȾ  Ɇɢɧɢɦɚɥɶɧɵɟ ɩɭɥɶɫɚɰɢɢ, ɜɵɫɨɤɨɟ ɛɵɫɬɪɨɞɟɣɫɬɜɢɟ (ɦɚɥɨɟ ɜɪɟɦɹ 
ɨɬɤɥɢɤɚ ɧɚ ɢɡɦɟɧɟɧɢɟ ɧɚɝɪɭɡɤɢ: 50 ɦɤɫ/ 30 ɦɤɫ – ɜ ɡɚɜɢɫɢɦɨɫɬɢ ɨɬ 
ɦɨɞɟɥɢ)   Ɏɨɪɦɢɪɨɜɚɧɢɟ ɜɵɯɨɞɧɨɣ ɩɨɫɥɟɞɨɜɚɬɟɥɶɧɨɫɬɢ: 8 ɩɪɨɝɪɚɦɦɢɪɭɟɦɵɯ 
ɬɨɱɟɤ  Ɂɚɳɢɬɚ ɨɬ ɩɟɪɟɧɚɩɪɹɠɟɧɢɹ, ɩɟɪɟɝɪɭɡɤɢ ɩɨ ɬɨɤɭ, ɨɬ ɩɟɪɟɝɪɟɜɚ  Ȼɥɨɤɢɪɨɜɤɚ ɨɪɝɚɧɨɜ ɭɩɪɚɜɥɟɧɢɹ ɩɟɪɟɞɧɟɣ ɩɚɧɟɥɢ ɞɥɹ ɢɫɤɥɸɱɟɧɢɹ 
ɫɥɭɱɚɣɧɨɝɨ ɢɡɦɟɧɟɧɢɹ ɧɚɫɬɪɨɟɤ  2-ɭɯ ɫɬɪɨɱɧɵɣ ɀɄ-ɞɢɫɩɥɟɣ (ɋȾɂ), ɨɞɧɨɜɪɟɦɟɧɧɚ ɢɧɞɢɤɚɰɢɹ 
ɪɟɠɢɦɨɜ ɪɚɛɨɬɵ ɢ ɜɵɯɨɞɧɵɯ ɩɚɪɚɦɟɬɪɨɜ   ɍɜɟɥɢɱɟɧɢɟ ɜɵɯɨɞɧɨɣ ɦɨɳɧɨɫɬɢ ɩɪɢ ɨɛɴɟɞɢɧɟɧɢɢ ɂɉ, ɞɨ 7 ɲɬ. 
(ɬɨɥɶɤɨ ȺɄɂɉ-1141/1)  Ʉɨɦɩɚɤɬɧɵɟ ɪɚɡɦɟɪɵ (1/2 ɫɬɚɧɞɚɪɬɧɨɣ 19” ɫɬɨɣɤɢ)   4ɩɪ. ɫɯɟɦɚ ɩɨɞɤɥɸɱɟɧɢɹ ɞɥɹ ɩɢɬɚɧɢɹ ɭɞɚɥɟɧɧɨɣ ɧɚɝɪɭɡɤɢ (ɬɨɥɶɤɨ 
ɦɨɞɟɥɶ 1141/1)  ȼɨɡɦɨɠɧɨɫɬɶ ɩɪɨɝɪɚɦɦɢɪɨɜɚɧɢɹ ɢ Ⱦɍ (ɩɨɞɞɟɪɠɤɚ ɤɨɦɚɧɞ SCPI)  Ɉɩɰɢɢ: ɢɧɬɟɪɮɟɣɫ (USB ɢɥɢ USB + GPIB) 
 

 
 

Ɍɟɯɧɢɱɟɫɤɢɟ ɞɚɧɧɵɟ: 
 

ɆɈȾȿɅɖ ȼɕХɈȾɇɈȿ ɇАɉɊəɀȿɇɂȿ, ȼ ȼɕХɈȾɇɈɃ ɌɈɄ, А ȼɕХɈȾɇАə ɆɈЩɇɈɋɌɖ, ȼɬ 

АɄɂɉ-1141 0…60 0...6 150 ȼɬ 

АɄɂɉ-1141/1 0…36 0…7 108 ȼɬ 

 
ХАɊАɄɌȿɊɂɋɌɂɄɂ ɉАɊАɆȿɌɊɕ ɁɇАЧȿɇɂə 

ɍɋɌȺɇɈȼɄȺ 
ȼЫɏɈȾɇЫɏ 
ɉȺɊȺɆȿɌɊɈȼ 

Ⱦɢɫɤɪɟɬɧɨɫɬɶ 
ɭɫɬɚɧɨɜɤɢ 
Uɜɵɯ/Iɜɵɯ 

ɉɪɢ ɭɩɪɚɜɥɟɧɢɢ ɫ ɩɟɪɟɞɧɟɣ ɩɚɧɟɥɢ: 
1 ɦȼ/ 0,21 ɦȺ – ȺɄɂɉ-1141;    1 ɦȼ/ 0,1 ɦȺ – ȺɄɂɉ-1141/1 

ɉɪɢ ɩɪɨɝɪɚɦɦɧɨɦ ɭɩɪɚɜɥɟɧɢɢ (Ⱦɍ): 
1 ɦȼ/ 1 ɦȺ – ȺɄɂɉ-1141;   1 ɦȼ/ 0,21 ɦȺ – ȺɄɂɉ-1141/1 

ɉɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ 
ɭɫɬɚɧɨɜɤɢ 
Uɜɵɯ/Iɜɵɯ 

ɉɪɢ ɭɩɪɚɜɥɟɧɢɢ ɫ ɩɟɪɟɞɧɟɣ ɩɚɧɟɥɢ: 
 (0,05% + 5 ɦȼ)/   (0,15% + 5 ɦȺ) 
ɉɪɢ ɩɪɨɝɪɚɦɦɧɨɦ ɭɩɪɚɜɥɟɧɢɢ (Ⱦɍ): 
 (0,05% + 10 ɦȼ)/   (0,2% + 10 ɦȺ)  

ɋɌȺȻɂɅɂɁȺɐɂə 
ɇȺɉɊəɀȿɇɂə (CV) 

ɇɟɫɬɚɛɢɥɶɧɨɫɬɶ ɉɪɢ ɢɡɦɟɧɟɧɢɢ ɧɚɩɪɹɠɟɧɢɹ ɩɢɬɚɧɢɹ 0,01% + 2 ɦȼ 
ɉɪɢ ɢɡɦɟɧɟɧɢɢ ɬɨɤɚ ɧɚɝɪɭɡɤɢ 0,01% + 2 ɦȼ 

ɍɪɨɜɟɧɶ ɩɭɥɶɫɚɰɢɣ < 0,5 ɦȼɫɤɡ – ȺɄɂɉ-1141; < 0,35 ɦȼɫɤɡ – ȺɄɂɉ-1141/1 

ɍɪɨɜɟɧɶ ɲɭɦɨɜ < 3 ɦȼɩɢɤ-ɩɢɤ – ȺɄɂɉ-1141; < 2 ɦȼɩɢɤ-ɩɢɤ – ȺɄɂɉ-1141/1 

ȼɪɟɦя ɭɫɬɚɧɨɜɥɟɧɢя  50 ɦɤɫ (ɞɨ ɩɨɥɨɜɢɧɵ ɧɚɝɪɭɡɤɢ) – ȺɄɂɉ-1141 

 30 ɦɤɫ (ɞɨ ɩɨɥɨɜɢɧɵ ɧɚɝɪɭɡɤɢ) – ȺɄɂɉ-1141/1 

ɋɌȺȻɂɅɂɁȺɐɂə  
ɌɈɄȺ (CC) 

ɇɟɫɬɚɛɢɥɶɧɨɫɬɶ ɉɪɢ ɢɡɦɟɧɟɧɢɢ ɧɚɩɪɹɠɟɧɢɹ ɩɢɬɚɧɢɹ: 0,01% + 250 ɦɤȺ 

ɉɪɢ ɢɡɦɟɧɟɧɢɢ ɧɚɩɪɹɠɟɧɢɹ ɧɚ ɧɚɝɪɭɡɤɟ: 0,01% + 250 ɦɤȺ 

ɍɪɨɜɟɧɶ ɩɭɥɶɫɚɰɢɣ < 2 ɦȺɫɤɡ 

ɂɁɆȿɊȿɇɂə Ɋɚɡɪɟɲɟɧɢɟ 10 ɦȼ, 1 ɦȺ – ȺɄɂɉ-1141; 1 ɦȼ, 0,1 ɦȺ – ȺɄɂɉ-1141/1 

ȾɂɋɌȺɇɐɂɈɇɇɈȿ 
ɍɉɊȺȼɅȿɇɂȿ 

ɂɧɬɟɪɮɟɣɫɵ (ɨɩɰɢя) USB, USB + GPIB 

ɈȻɓɂȿ ȾȺɇɇЫȿ ɇɚɩɪяɠɟɧɢɟ ɩɢɬɚɧɢя 220 ȼ…240 ȼ, 47…63Ƚɰ  (ɩɨɬɪɟɛɥɹɟɦɚɹ ɦɨɳɧɨɫɬɶ 400 ȼȺ) 
Ɋɚɡɪɟɲɟɧɢɟ ɞɢɫɩɥɟя 5 ɪɚɡɪɹɞɨɜ 

Ɋɚɛɨɱɢɟ ɭɫɥɨɜɢя  0…40 °C; ɜɥɚɠɧɨɫɬɶ: ≤ 80 % 

Ƚɚɛɚɪɢɬɧɵɟ 
ɪɚɡɦɟɪɵ 

214,6 ɯ 88,6 ɯ 280,7 ɦɦ  

Ɇɚɫɫɚ 2,5 ɤɝ 
ɋɨɫɬɚɜ ɩɪɢɛɨɪɚ  ɒɧɭɪ ɩɢɬɚɧɢɹ, ɊЭ, ɡɚɳɢɬɧɵɣ ɛɚɦɩɟɪ (2 ɲɬ). 
Ɉɩɰɢɢ  ɡɚɳɢɬɧɵɣ ɛɚɦɩɟɪ ɧɚ ɡɚɦɟɧɭ  (P96BBR- ɤ-ɬ ɢɡ 2-ɯ ɲɬ.), USB ɢɧɬɟɪɮɟɣɫ (P96USB),  «USB + 

GPIB» ɢɧɬɟɪɮɟɣɫ (P96USBGPIB). 

 
       

   


